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Dneska si se nikdo nepřišel se zvukem, který změní vůdbům na 40 let a přesto jednešný den s
celovým ječným.
Jen u tým mobilu už totiž odteď data nikdy nikomu nedojdou.
Kauzá Rob Severozápad se stala synonymem pro podvody a malé domů při rozdělování Evropských
dotací v Česku.
Milijardy korun, vyčleněné před více než 15 lety na obnovu zanedbaných a potfinancovaných krajů
Ústecko a Karlovarsko,
skončili v rukou podnikatelsko-ůřednicko-politické skupiny.
Její aktivity v obřím procesu se 7.20 obviněnými rozkřívá soud.
Ten, ale dostal minulý týden náhlý obrad.
Klíčový svědek, bývalý ředitel úřadu, který peníze rozděloval, otočil o 180°C
a vzal spět svou výpověď popisující rozsáhlé podvody v regionálním operačním programu z kratkou
Rob.
Proč to udělal? A co se bude dít dál?
Může to změnit směr celé jsou ní kauzy, která mimo jiné vypráví i příběh o propojení regionálního
biznesu a politiky?
Je pondělí 20. přezna, tady Jelenka Kabrhelová a pětpadesátdevět spravudajský podkást se znam
správ.
Hledeknul a reportér se znam správ. Ahoj radku.
Ahoj.
Předitel dotačního úradu regionálního operačního programu Severozápad Petr Kušniř odvolal
původní výpověď u soudu, který řeší netransparentní rozdělování Evropských dotací.
Radku tytuhle kauzu sleduješ leta. Můžeme na úvod vysvětlit, co je tak kauza Rob Severozápad
vlastně za případ, jak důležitý je?
Je to skutečně rozsáhlý případ, který zaměstnává tu polici možná více než deset let. A podstatou
samotné kauzi je to, že se na Severozápadě Čech, to znamená v Ústeckém a Karoláskem kraj, podle
zještění policistů a vyšetřovatelů řadu let přidělovali Evropské dotace,
ne podle toho, jak by se měli hodnotit jednotlivé projekty, ale podle toho, jaký na nich měl zájem, buď
nějaký místní vlivný podnikatel a nebo politik.
Policistné z útvaru pro odhalování organizovaného zločinu celý den prohledávají kanceláře rady
regionu soudržnosti Severozápad v Ústí nad Labem. Důvod prohlídky nechtějí prozradit, zásak bude
trvat zřejmě až do půlnoci.
Regionální rada rozděluje dotace z Evropských fundů a je v hledáčku protikorupční služby Olaf při
Evropské komisy.
Vchody hlídanej policisty zapečetěné kanceláře, vyšetřování útvaru pro odhalování organizovaného
zločinu, úřad regionální rady paralizoval.
Mezi zapečetěnými kancelářemi jsou i té, ve kterých sídlíše v výbodu regionální rady poslanecí říšulc
a ředitel úřadu Petr Kušníř.
Právě toho měli podle zdrojů blízkých vyšetřování kriminalisti zadržet, v budově nebyl a jeho telefone
vypnutý.
Právě toho měli podle zdrojů blízkých vyšetřování učestník není dostupný. Prosím, zavolujte později.
Petr Kušníř jako ředitel úřadu regionální rady se ve rozápad končí. O jeho odvolání rozhodl výbor
rady. Je to těž obžalován z přijímání úplatů v pozici úřadní osoby.
Vývalý ředitel úřadu regionální rady trvá na tom, že důkazy o jeho korupční mědnání neexistují.
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Takou zabela několikrát projedná vana u soudu a v současný době ten souce zabývá tím případem,
kdy se jedná ozmanipulování, rozdělování dotací za zurbat 14 miliard korul.
Petr Kušníř podle soudu hlavní strujce dotačních podvodů na severu Čech.
Kvůli obžalobě z dalších machinací za jeden a půl miliard korun si měl brzy vyslechnout další
rozsudek. Žalobce ale na poslední chvíli přišel strunfem.
Byly předloženy další listiné důkazy, které jsem navrhu.
Má jít o přiznání samotného Kušníře. V něm navíc popisuje, kdo všechno měl být do dotačních
podvodů zapojený.
A jak důležtým světkem byl nebo je Petr Kušníř, jak to mění situaci, že teď odvolal spolupráci z úřady
z policí.
Petr Kušníř vlastně v tomá naprosto klíčovou roli. On v těch všech případech, které skončili u soudu,
tak byl mezi obžalovanými.
A o fungování dotačního řadu on ví prakticky všechno, protože byl bývalým jeho ředitelem.
Takže to, že on v současné době úplně změnil tu výpověď, kterou řívě řekl na polici, je skutečně pro
tu současnou tresný věc s vratem.
A poďme ještě připomenout, než se pustíme do toho úplného vyprávění. Poďme připomenout kontext,
o jaké přesně dotace šlo a kdy ten operační program se ve rozápad vzniknul, kam si ho zařadit?
Tito operační programy, které rozdělovali peníze pro jednotlivé kraje, vznikli v roce 2007 v Českou,
bylo jich konkrétně 7, jenže pozdí se ukázalo, že ten dotační úžad, který je rozděloval zruba 20
miliard korun pro Ustelský a Karlovarský kraj, byl úplně nejproblematečnější.
Tito peníze šli na například opravu hotelů, náků, vlaků, nebo se z ní modernizovali školy nebo
cyklostesky, jenže policisté prakticky od počátku zistili, že se ovlivňovalo to, kdo má ty peníze dostat.
Asi nejviditelnýším příkladem dá se říct, že byly rekonstrukce hotelů, kdy nakonec policisté i zistili,
že v řadě případů ty dotace končili ofirem, když majitele měli blízko například k politikům ODS a
nebo če SSD.
Udležitou roli v tomhle regionálním operačním programu Severozápad hrál právě zmíněný Petr
Kušníř, který byl tedy klíčovou osobu, jak si to říkal, v tom saudním procesu, který je teď běhu.
Radku, kdo je Petr Kušníř?
No, kdyby jsme se měli podělat do jeho životopisu, tak Petr Kušníř po celou dobu své karejery pracou
lekovů ředník. Nejprvé byl na mostecském magistrátě, odkud se dostal díky vazbám právě na politiky
až na ministrstvo zemindělství.
Bylo to v éře, kdy byl ministrem Petr Gandelovic, jen že kůli tomu, že se právě během jeho
působením na tomto ministrstvu objevili nějaké pochybnosti, tak byl vyhozen,
ale tím jeho karejera neskončila, naopak dostal se brzy dočila tohoto dotačního úřadu, ale policisté
během jeho působení je v Čelytatolečního úřadu zjistili obratem, že tam dělá nekolosti.
Já to spíš vycházím z toho stíslí povahy, a to je, že jsem byl lojální a poslušnéj, řekle, metatitě madle
dvima slušní mysleli.
Nejprve byl odcouzen k pěti rokům vězení, a tím důvodem bylo to, že on s dalším lidmi požadoval po
příjemcí těch dotacích desetiprocentní provize,
což bylo na počatku této kouzy šokující pro veřejnost, kdy sam ředitel požadoval po lidích, aby mu
vracali zpátky penízistí dotací.
Honci časou trestu odciděl a než byl v další kouze odcouzen k souhrnému sedmiletému trestu, tak se
sám rozhodle, že už nechce pika za ty ostatní,
že v tom nechce být sám a rozhodli se promovit o těch manipulacích, ke kterým právě v těchto
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krajích při rozdělováních Evropských dotacích docházel.
Ty jsi změňoval, že už ministerstvá zemědělství odcházel za neupelně překněle lejhodivých okolností
jak se v tom roce 2009, který dostal do čela dotačního úřadu a co přesně všechno měl na starosti?
Jeho ioda byla v tom, že on byl navázan na ty místní politiky a na ty podnikatele, kteří ho znali už
měnulosti.
Oni o něm věděli, že je to vlastně člověk, který ho dokážou nějak ovlivnit, že on bude plnit těch
příkazy, co se následně také potvrdilo.
On jako šeho dotačního úřadu poslouchal ty místní podnikatele, kteří když půžadovali nějakou dotaci
nebo chtěli, aby konkrétní projekt dostal peníze z Evropské unie, tak tomu skutečně došlo.
On byl jakým si prostředníkem mezi těmi úředníky dotačního úřadu, kterým vlastně sám dával nějaké
pokiny k tomu, jak mají postupovat v případě těch jednotlivých dotaci
a sprostředkovával ty informace od těch místních politiků a podnikatelů, kteří ho nahopak ukolovali a
tak trochu objednávali, kdo má jednotlivé peníze získat.
A co všechno jsme se skrzety jeho výpovědí a svědectví dozvěděli a co všechno potom vyplinol z těch
dalších dokumentů a svědectví, která zazněla úsoudu?
Dalib se říct, že těch histori, které už dříve zazněli úsoudu, je hned několik. Mnuju asi nějaký tři
případy, které jsou takové nejviditelníši a které ukázují na to, jak se na Sevrozápadě Čech rozdělovali
ty Evropské dotace.
Například, policie se podařilo zajistit nějaké dokumenty, neníž bych se znam projektů, jen že pouze
ty, u kterých byly tečky, to znamená, které byly označili nějakým puntíkem nebo budem, tak to
znamenalo v praxi to, že právě tyto projekty mají dotace se Evropské unie a ty tečky podle zišším
policistů si tam právě dávodí ty místní podníkatelé nebo politici.
Zároveň tento dotační úrat, který rozděloval ty Evropské peníze, tak sítl do mě, který patřel třem
vlivným sevrozřeským podníkatelům Aleksandrů Novákový, Danielu Ješkový a Patricku Olickému.
A z toho vyšatřování i z jiho různých odposlechů vyplinulo, že jako šlíř si k ním chodil do kanceláří
prorady, protože tyto podníkatele měli v pátém patře svojej kanceláře a on pravidelně každou v
středu, kdy tam ty podníkatele byly, tak on s kním s děl vlastně výtahem nahoru a zároveň
popisovalo polici i také úsoudu, že při těch jedáních museli mít zapnouté rušičky.
To měli právě kůli tomu, že se báli, že budou odposlouchávání a následně u těch jedáních oni řešili,
kdo máte jednutlivé dotace získat, takže měli strach, aby je policie v rámci těchto jednáních
nenahrávala, protože tam vlastně řešili to, kdo máte jednutlivé dotace dostat.
Nakonec dva tyto podníkatele Aleksandr Novák a Daniel Lěžek, kdy tomu skončili úsoudeů, patrikou
lidský teraz ničo obvinen nebyl v této kauze pouze světkem.
A kdybych mohl říct, že ještě jednu historiku, která vlastně dokresluje to, jak se ty dotace
rozdělouvali, tak to se týká jednoho hodnotcení, při kterém se řešilo, kdo máte jednutlivé projekty
dostat,
jen že ti hodnotitele na konci toho, ne, kdy už mělo být vlastně rozdělen, i všechny peníze tak zistili,
že jim tam ještě zbývá rozdělit zruba 20 milionů korun,
jenom, že nevěděli, komu ty peníze mají dát.
No a Petra Košníře vlastně nenapadlo nic jiného, než schánit nová kaziškem, a když jsem nedovolal,
tak za nimi přímojel,
aby si zistili, jaký oni mají přání nebo jaký oni projekty chtěli, aby těch zbíněných 20 milionů dostali.
A tím u nakonec řekli, že ty peníze má dostat projekt pensión u Karla IV, který je v kanadni,
což se nakonec stalo skutečně, tento projekt peníze dostal.
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Ty si v uvodu říkal, že v té jedné větvy toho, co policieskou mala se zistilo,
že Košníř se říkal o nějaké spětné desátky z těch rozdielených dotací.
Teď tu máme jména i těch třech podnikatelů.
Dá se říct, kdo především z těch manipulací benefitoval a jak.
Dal by se říct, že hlavními osobami, kteří na to měli profit, tak to byl právě Aleksandr Novák a
Danieli,
iž jak oni jsou dlouhol tý obchodní partnery.
Aleksandr Novák je vlastně známeště s Ery, kdy byl premiérem Mirek Topolánek,
a kdy právě Mirek Topolánek oznočil Aleksandr Novák jako jednoho z těch regionálních mutrů,
který vlastně ovlivňoval dědní v ODS a na tu zemské politické scéně.
Německá policie zadržila bývalého senatora a chomutopského primátora Aleksandr Novák.
Vatří mezi obvinené v kause obřích dotačních podvodů na severu a západě Čech.
Škoda má být až 14 miliard korun.
Novák je poslední, komu policie nedoručila obvinení.
V době, kdy Razie probíhala, byl v zahraničí.
Bývalý šéf ropu Petr Kušníř prí Novákově říkal kapitan.
Další mus obvinených podnikately Danielu Ježkově rovnou pan velkomožní.
Hodle kriminalistů to jasně ukazuje, kdo úřad rozdělující Evropské dotace ve skutečnosti řídil.
Právě Ježek jako údajní šéf celé skupiny skončil ve Vazbě.
Tam by mohl zamířit jej novák.
Jak už jsem řekl s Danielem Ježkem, měl Aleksandr Novák dlouhol tý vztah.
Oni jednak jsou údními partnáři, společně se svými rodinami vlastní v Česku
i v zahraničí stovky nemovitostí a patřím také řadafiren.
A právě v obřalobě se změňuje, že tyto stavební společnosti
vidíš obá úsobely, nebo ve kterých figurují jejich rodiny,
tak podle toho, co napsal ten stáhný zástupce,
se podíleli následně na zruba třech desítkách stavbách,
které dostali právě ty Evropské dotace a které byly ovlivněny,
tím celým procesem šlo konkrétně o čásku závíce než 1 miliardu korun,
to zeměná tyto firmy jejich získali profit z toho,
že se podíleli na stavbách, které ty Evropské dotace dostali.
Tam v té obřalobě teda není popsáno, jaké oni konkrétně
z toho získali dál peněz, to znamená,
jestli tam byla nějaká korupce nebo něčeho jiného,
ale už ten objem je poměrně výrazný,
s těch 20 miliard, které se rozdělili s Evropské unii,
tak oni se vlastně podíleli na 1 miliardě.
A podařilo se tedy odpovědět na to, kdo byl tím hlavním organizátorem
manipulací nebo toho netransparentního jednání, korupčního jednání,
jak koli to nazveme, jsou to právě tihle podnikatele?
Určitě, protože na tom pomyslném vrchulu, co víme,
co popsali světci, co je napsáno i v té obřalobě,
tak to měli být právě Daniel Ježek, který byl hlavní postavou,
který mě byl nesomrtném vrchulu a pomocníkem,
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mů měl být právě Aleksandr Novák.
Tí obá měli obzluženěvat jednání kušníře,
měli mu říkat, kdo má té dotace dostat a tak dále,
můžeme samozřejmě společně Petrkušnísto řešel
i s některými krajskými politiky a právě těto politici
například bývali děhitmaní nebo jejich náměstci.
Či radní následně také, kdy to musí skončit po té úsoudu?
A s těmi samotnými podnikately Aleksandr Novákem
a Danielem Ježkem, co je s nimi teď?
Oba figuru je vlastně té poslední čtvrté větvy,
této kopzi rop se verozápad, když prostě dince 2016
došlo k tomu, že policie obvinila zrba 5-20 lidí,
tak oba následně strávely několik měsíců
běhvaz by Aleksandr Novák, který se před časem
vzdal Českého občanství a má vlastně trvale byliště v Německu,
tak právě v Německu byl zatržen,
došlo k tomu na štětých děni 24. prosince,
kdy podle zištění policistů chtěl z Německa
podcestovat na Nový Zéland.
K tomu nakonec nedošlo, protože byly právě nále čeště zadržen
a zrba 10 měsíců skončil ve vydávací Vazbě,
tam musel být kůli tomu, že se o čeští vyšetřovatele
snaželi dostat do České republiky.
Nakonec k tomu vydání teda došlo až na podzim roku 2017,
a on po té, když přistoupil na některé podmínky
a zaplatil kauci výši 16 milionů koron,
tak byl propuště na svobodu.
Od té doby od konce roku 2017
dosud měl poměrně dozdlouhu dobu zakázáno
vycestovat do zahrenčí, musel se pravidelně hlásit
probační a mediační služby a pravidelně byl kontaktovan
policí, která ho kontrolovala,
jestli skutečně neodcestoval do zahrenčí
a i druhá hlavní postavate je to kauzi,
tedy podnikatel Daniel Ježek, kdy obvijení
strável v České Vazbě 9 měsíců
a také on musel zaplatit kauci,
která byla v jeho případě výši 15,8 milionů koron
a teprve, když ji zaplatil, tak se dostal na svobodu.
Nádko ty si změňoval, že těhle dva podnikatele
mluvili z Hejtmany, s jejich náměstky
nebo s radnými povedlo se do pátrat,
jestli v tom případu hrál roli i politický kontekst,
jak moc byli potenciálně tedy
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politici do podvodu ohýbání dotací zapletení?
Tam právě hlavní roli, jak jsme říkali,
hráli ty dva podnikatele, ale policistáře
vlastně popsali, že i někteří ty krajští politici
se naovlivňování dotací přímu podíleli.
Byly to hlavně ty členové, kteří seděli
v tom výboru, který se na rozdělování dotací podílel
a bez nich by to vlastně nešlo, protože kdyby ty členové
to výboru nakonec neodlasovali, kdo ty peníze
dostane tak by na konec ty Evropské peníze
mohli skončit úplně jinde, obžaluba
popisuje i někteří, kteří politici přímu
řešeli zkušnířem, kdo má ty jednytlivé dotace
dostat dneska předtím soudem, který probíhá
tak stojí například bývalý hejtmaní,
Jozef Novotní, Jana Vanjová, nebo Jezi Šultz
a s nimi také další ve svědobě
vlivní krajští politici, například Pavel Kouda,
Petr Navrátil a nebo Petr Felyala
v tomto případě teda nejde o současného preměra
ale depovouze o schodu men.
A radku patřili všichni těchle politici
k jedné části politického spektra
nebo to šlo napříč stranami?
Dalo by se říct, že ty politici, kteří skončili
úsudu, tak byli z dvou stran
a to ze sociální demokracia a ODS
ono to vlastně koresponduje
i s tím, že v Ústeckama Karol Vázkem
krají v době, kdy se tyhle případy řešili
tak právě politici z těchto stran
byli uvedení obou kraju.
Tam jedinou výmku je, že právě
před zvůdem stojí i bývalý politik
KSJM, pan Borka, ale jinak
ostatní politici vlastně byli
s těchto dvou stran.
No, jak si změňoval tak kontury toho,
jak manipulační schéma fungovalo z náme mimo jiné
i díky tomu, že se pan Kušníř
rozhodl mluvit a spolupracovat s policí.
Teď, který tohle své rozhodnutí vzal
spátky, víme proč obrátil, co se stalo?
On ten zvrát nemův vlastně
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změnit svědecké výpovědy,
vysvětluje tím, že byl
dunucen k té spolupráci,
že ho vlastně dodlačili,
jednak policie, stáhněj zástupce
a tvrdí také, že jeho bývala
obhájkyně a dvokátka
ho vlastně donutili,
aby začal spolupracovat a začal mluvit.
Přitom ještě Loní v řinu,
kdy ten sout řešil ty dotace,
tak on částečně ve své výpovědy
ty manipulace s tím jednotlivými dotace
mi potvrzoval, jině od té doby
doteď došlo v jeho havě
nějakému zvratu, kdy sám on úplně otočil
a teď už můžeme zatím jenom spekulovat,
co ho k tomu vedlo.
Ovlivně, ne, jestli ho níkdo byhrožoval,
nebo dostal zaplaceno, o tom,
teda žádné důkazy nemáme a mě nic
zatím konkrétního, když jsem se o na to ptal,
tak mi nechtěl říct, nebo vlastně mi na to
vůbec nevodpoviděl.
Jenže my už víme z minulosti,
že on odmítl mluvit s těmi policisty
a došlo k tomu jen proto,
že mu ty hlavní aktéři této kouzy
platili stovky tisíc korun,
kde fakt to se oni postareli
a právě, když se oni nepostareli,
když o ním opakovaně říkal,
že by potřeba pomoct,
že by potřeba práci a tak dále
tak on se následně vlastně rozdl,
že začíme mluvit a de facto je potopil.
A co teď na tu radikální změnů
v jeho výpovědi říkají
přišlenové desoudní soustavy,
žalobci, soudce,
případně policení vyšetřovatele?
Já se měl vlastně možnost
mluvit přímo se s tákným zástupcem,
Tomášem Minksem, který ten případ
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dorzvoruje ten přímo,
když slyšel v sogní síni
to, co tam Petr Kušníř řekl
respektive, jak otučil úplně
svojí výpovědi, tak se k tomu
nechtěl vyjadřovat, protože ještě
čekal, než to bude mít vlastně černé
na bílém písemě napsáno od soudu.
Takže jeho vyjadření
nejí úplně jasné souce, je říbla,
že který ten případ řeší,
mi to komentoval slovi,
že to je samozřejmě zvrat
i vtipný dovětek, že nyní bude aspun ten
celý případ zajímavější, uvidíme,
kam se to teda bude dál vyvíjet,
ale každopádně vyšetřovatele podle mít
vonomací budu prověřevat to,
co vlastně Kušníře vedlo
k tomu, že tu svojí výpověď
změnil. Já jsem se snažil
zjišťovat, jestli třeba nebyl
nějaký majetek, každopádně
v současné době žádnou nemovitost
v Česku nevlastní, a je samozřejmě
jasné, že pokud by skutečně
měl v této souvisosti
dostat třeba nějaký úplatek
tak si to učitě nechá poslat
naučet, co už my
změnulosti výméřel, když
uplatili právě teď nějaké
peníze, tak vždycky to bylo votovozty.
Ty už si na seznám zprávách popisoval
částečně nějaké důsledky tohle
všechno může mít, a je tam jedna
zajímavá věc. Asi se to,
že jsou v rámci toho stíhání
7 a 20 osobn, nařídil
částečné zajištění majetku
z nich. Co se bude dít
v tom směru teď po obratu
klíčové výpovědy klíčového světka
bude stát muset ty peníze
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vracet zpět nebo poskytovat nějakou náhradu?
Já se se na to přímo ptal
toho souce, který ten
případ řeší, pana Blažka
a ten mi na otázku
jestli bude ten majetek, a kterou
odblokován,
tak se k tomu zatím nechtěl
vyjadřovat, říkal, že to bude
vlastně mít nějaký další vývoj
majetku, který tam byl zajištěn
po tom obvinění je, ale spom třeba
u Aleksandra Nováka nebo
Daniela Ješka skutečně rozsálí
v jich případěde ostovky po zemků
louky, pole, a nebo
dvá hotely v komutově.
Peníze jim tehdy vyštřovatele
po tom obvinění zmrazili také na ich
účtech, k tomu zmražení
nebo zajištění
nemovitostí a dalších už sportu
šlo také u dalších obviněných,
jině že u řady z nich, ale už
o tom, že jim bude majetek uvolněn
a vdošel k tomu právě
ještě předtím, než Petr Košníř
vypovídel, současné doby to
teda bude na soudu, jak se dál bude
tím dokázováním zabívat a tedy
jestli sám usoudí
že by měl být
majetek jednotlivým akterům
a odblokován.
Radko ty si v uvodu vysvětloval,
že ta kauzá rop se v rozápad je
to, která se týka Evropských dotací
v Českou, zlediska počtu
lidí, kteří jsou stíhaní,
zlediska toho, jak velká škoda byla
spůsobena, jak ten současný
zvrat může změnit to kam
celý případ směřuje, a kam dojde
jaké bude mít vyustění.

https://podtranscript.com


[Transcript] 5:59 / Kauza za miliardy a svědek, co si to rozmyslel

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 10/11 Podtranscript.com

U soudu se vlastně tento případ
projednává už od říjina
roku 2021
a za to dobu
se soudu zatím pozeřilo
dojít do fáze, kdy vypovídelo
pouze těch 7 a 20 obžalovaný
a teď teda došlo
na to klíčovou výpoviť Petr Kuchníře
který, jak jsme několik věděl
změnili, obrátil to,
co řekl na polici.
Jenže práve v souce
je řekla, že knechal po té co
Petr Kuchníře změnil to výpoviť,
tak nechal přečí s všechny jeho
výslechy a výpovědí,
které on prones na polici
a kde detailně on ty manipulace
s dotacemi potvrzuje.
Podle toho, co jsem se stážil
zišťovat, tak on
díky tomu, že nechal
přečí s ty výpovědí,
bude trošku teď
v takové jednodušší situaci,
že příhodnocní dalších důkazů
se bude moc přiklonit i k tomu,
co on právě řekl na té polici,
kdy potvrzuvala ty manipulace.
Takže to znamená, že ta výpověď
a to všechno, co Petr Kuchníř
vyšetřovatelu mi úsoudu říkal,
že to nemusí být úplně
uvěřihodné teď potom obratu.
Nemusí, jsouce vlastně se může
přiklonit i v rámci toho
hodnocení dalších důkazů
k tomu, že
ta výpověď, která zaznela
z úst Petra Kuchníře
úsoudu, že může by to značené
jako nevěrohodná a
jsouce se může vypořádat
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s tím, že uvěří tomu, co
skutečně řekl na polici.
Jenže pokud by cela ta kausa
vyšu měla, tak by to znamenalo
jednak Petr Kuchníře by byl
jediný, kdo by si za všechny
ostatní odpikal tentrez
ve věziní a druhá věc je to,
že by stát přišel o možnost
získat právě po těch obželovaných
náhradů škody tím,
že se dopustili těch manipulacích
s Evropskými dotacemi.
Radek Nohl, reporter se znam zpráv.
A to je z pondělního vydání
podcastu 559 Vše.
Těkujeme, že nás posloucháte.
K naším epizodám se můžete kdy
kdy koli vrátit na seznam správách
ve všechno podcastových aplikacích
i na platformě podcasty.cz
Pokud pro nás máte nějaký tip
či komentující.
A to je spondělního vydání
Pokud pro nás máte nějaký tip
či komentář, píšte nám.
Naše adresa je za minutu 6
zamináč sozo.cozo
Nově nám můžete nechat vzkaz
i v aplikaci Spotify,
kde se můžete svěřit s tím,
jak na vás tahle epizoda zapůsobila.
Nezapomeňte, že jsme i na sociálních
sítích Instagram a Twitter
i tam nás můžete kontaktovat.
To byla Lenka Kabrhalová.
Když se zítra.
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